Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Predmét: fyzika
Roc¢nik: 6.A
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Pracovni list

Opakovani vzdélavaciho celku: Prevody jednotek délky

| 2.| Pfeved'te.
120 dm = TA00 cm
120dm =44 m

200cm=_ZC dm

{‘ 3.11 Doplnte chybeéjici udaje.

28m=/280 dm
100cm = 10
30dm= 2

200 cm =£060 mm  42cm= 12O mm

530 cm = S 300 mm
dm 40 dm = L/ m

m 500mm=3 © cm
12dm =120C cm

RybéF vylovil rybu o délce 800 mm, t.j. £O cm, t.j. g dm.
Tkanitka do bot m&fila 100 cm, t.j. 10 dm,t.j. 4 m.

E4J Dopliite spravné jednotky.

30 dm = 30N/ 15m=150 &bV 250 dm =25 AV
30dm =300 ¢/  36dm = 36 A2/ 40 cm = 400 2V
900em=90 2/  420mm=420nA/  120mm=12 N/

900 cm = 9000 2222/ 300 dm = 30 2/

Preved na uvedené jednotky:

a) 853 mm = ... 554% ............. cm
560 cm = ......... L. m
350m = S35, km
52dm= 8y m
167 cm = oo NG 7, m

¢) 074km=...20Q ... m
263m= ... 26,.3 ................ cm
5,06 cm = ... 594 .............. mm
1,5km=..17820C.... m
048 dm = ... S . cm

Preved’ na jednotky uvedené zavorce:

2) T2mm= oo Bt (cm)
1,855 m=..285.5......... (cm)
520m=......... O8Z... (km)
0,72 dm = ......... For S (mm)
1250 mm = ... 7025 ... (m)

Vypracovala: Zuzana SloZilova

30 m = 300 &I/

B 1 G BB s m
1250m= o df 28 . km
118 mm = ....... //://8 ............... cm
275 cm = ... Z ?-J' .............. m
1050 mm= .......... f/ 05- ......... m

) 0755 m= o258 cm
0,835 M= 100 S) B, dm
129 dityss o TRt csivnsss mm
5,85M = eSS dm
0,053 M= o fordmnnrrnrerneereenn cm

b) 0,092m = T2 (mm)
2803 km=...2.803. ... (m)
52dm= ... ,5‘9\ ..................... (m)
78,5 cm = o G288 (m)
0,543 M = ... e Bererrenrnnnnne (dm)



